
  3333Allez hop!Allez hop!

V této části si zopakujeme a 
procvičíme, co jsme se naučili.

Exercices LEÇON 2
PARTIE APARTIE A

1. Tu (s’appeler) ____________ comment?

2. Elle (avoir) _____________ une soeur. 

3. Tes copines (avoir) __________ 20 ans? 

4. Ils (étudier) _____________  à l’université. 

5. Vous (connaître) _____________ Eric?

6. Nous (avoir) ___________ des amis. 

7. Vous (parler) ___________  français? 

8. Nous (être) ____________ tchèques.

11 Conjuguez les verbes. Časujte slovesa.

22 Complétez l’arbre généalogique selon les informations ci-dessous. 
Doplňte rodokmen podle uvedených informací.

1. Frédéric est célibataire.         

2. Lolita a trois enfants.         

3. Gérard est le père de Frédéric.        

4. Yann est le mari de Lolita.

5. Jean et Pierre sont les petits-� ls de Gérard.

6. Juliette est la belle-mère de Yann.

7. Elsa est la nièce de Frédéric et a deux frères.

– Regarde, __________ Carla Bruni, la femme de Nicolas Sarkozy. 

– Ah, __________ elle? __________ belle!

– Elle fait aussi de la politique?

– Mais non! __________ chanteuse!

– __________ ta chanteuse préférée?

– Non, __________ Johnny Hallyday!

– Ah, Johnny…!

33 Complétez ce dialogue avec c’est, elle est. Doplňte tato spojení. 

Pierre et Michèle sont __________ professeurs. Ils sont __________ français. Pierre, 

c’est __________ prof sérieux et patient. Michèle, elle est ___________ stricte mais 

juste. Leurs hobbies? Pierre est __________ footballeur, c’est aussi __________ bon 

jardinier et __________ pêcheur amateur. Michèle, c’est ___________ grande lectrice 

et ___________ très bonne cuisinière. Pierre et Michèle sont ____________ sympas!

44 Complétez avec l’article indé� ni si nécessaire. 
Pokud je potřeba, použijte neurčitý člen. 


